

牧靈心語 06/20/2021 梁德舜牧師

今日是普世的父親節，慶祝情況雖不及母親節熱鬧和歡樂；讓我在此恭祝各位父親主愛永偕、兒女孝心不斷、家庭溫馨喜樂、家人和諧互敬。

世界上第一個父親節，是始於 1910 年美國華盛頓州的司波肯市(Spokane)。杜德夫人(Mrs. Sonora L.S. Dodd)為紀念母親早逝，父親含辛茹苦撫養六名兒女長大成人，父親的愛心和努力，兼有母親的撫育劬勞。她在自己教會發起慶祝父親的活動，並得全市各教會的支持，經市長，華盛頓州長贊同，於 1910 年六月十九日舉行第一次父親節主日敬拜。

1927 年美國總統柯立芝(Calvin Coolidge)支持父親節成為全國的節日；1966 年美國總統詹森(Lyndon Johnson)宣佈當年六月第三個禮拜六為美國父親節；1972 年尼克森總統(Richard Nixon)簽署正式文件，將每年的六月第三個主日訂為全美的父親節，成為美國永久性的節期。

父親作為一家之主，他在兒女身上的角色十分重要，尤其是基督徒父親的使命更是任重道遠。神賦給父親一個彰顯父神形象的角色，可以祝福兒女也同時可以咒詛兒女。

父親最重要的工作是帶領孩子「按真理而行」。聖經告訴我們，教養孩童與神和福音同行，會對他們的一生產生深遠的影響。古老的格言中有真理：「行為勝於雄辯。」父親為孩子建立正面的榜樣，才能引導孩子走上正確的道路。父親的「行為純正」，有助於父親向孩子展示如何行走在上帝的光中。如果父親希望孩子能在真道上站立得穩，就必須向他們展示正確的道路往前行。

深信恩浸人從新聞報導知道印度的冠狀病毒的高度傳染性菌株已在印度廣泛地傳開，造成前所未有的健康和經濟危機以及衛生設施的坍塌。

感謝神！美加華人浸信會聯會發起為印度災情捐獻，到目前為止，我們一共籌得 \$70,215(美元)，比所定目標的 \$40,000 超出 \$30,215，並且我們還陸續收到其它寄來的捐獻。在上週末，我們已第二次向 IMB 匯出這次賑災籌得的捐獻支票 \$30,215。感謝各教會及個別信徒在這次捐獻上慷慨及無私的參與！雖然我們將會在本月六月底停止推動這次 BBNJ 地區賑災捐獻，但我們仍然會繼續接受您本人、貴教會，或其他教會會友的捐獻。捐獻支票抬頭請寫“Chinese Baptist Fellowship”，備註上請注明“India COVID 19”。

美加浸聯會正在嘗試安排與當地災區 IMB 同工代表舉行網上會議(Zoom)，與他們直接、即時溝通，進一步瞭解他們的事工及詢問有關問題。若這網上會議能夠落實，我們將會在第一時間通知各位。

請繼續為災區的 IMB 同工和他們的事工夥伴代禱，求神保守他們的同工及平安，也為那些在當地得著援助的居民，讓他們能夠感受到神的憐憫和看顧，有得聽福音的機會。

再次感謝你、你的教會慷慨、無私的捐獻！祈禱每一個因你的捐獻，生命被改變的生命！阿們！